



PENTATOP UNIVERSAL PENTATOP UNIVERSAL

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ АЛКИДНОУРЕТАНОВЫЕ ЭМАЛИ

- декоративная эмаль и защита от коррозии
- стойкая к атмосферным воздействиям
- колеруется во множество тонов
- простая в нанесении





ХАРАКТЕРИСТИКА:

Многофункциональная атмосферостойкая алкидноуретановая эмаль по металлу, дереву. Образует прочную, глянцевую или полуматовую поверхность. Легко наноситься, имеет хорошую укрывистость. Благодаря наличию антикоррозионных добавок защищает металлическую поверхность.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Может использоваться: 1) для окраски стальных поверхностей, эксплуатируемых как в атмосферных условиях, так и внутри помещений. Допускается наносить непосредственно на стальные поверхности при эксплуатации внутри помещений. При использовании снаружи помещений необходимо грунтование алкидными грунтами производства RILAK. 2) для окраски деревянных и бетонных полов внутри помещений. Допускается также применять для окраски деревянных полов (дощатых настилов балконов, террас, мансард и т.п.), эксплуатируемых снаружи помещений, при условии отсутствия постоянного статического воздействия воды. Продолжительное статическое воздействие воды (например, в случае образования на окрашенной деревянной поверхности скоплений воды (луж), в течении продолжительного времени) может вызвать проникновение воды через дефекты (или повреждения) окрашенной поверхности в древесину. Это приведет к ее набуханию, что в свою очередь, может вызвать растрескивание покрытия. Применять эмаль PENTATOP UNIVERSAL М для окраски бетонных полов эксплуатируемых снаружи помещений не допускается.

<u>ТЕХНИЧЕСКИЕ</u> <u>ПОКАЗАТЕЛИ:</u>	
<u>Цвет:</u>	Белый (база A), тонируемая в светлые тона. Для получения темных тонов используется база С. Тонирование проводится по системе RILAKOLOR
<u>Блеск:</u>	PENTATOP UNIVERSAL – глянцевая PENTATOP UNIVERSAL М – полуматовая
Время высыхания при температуре +20°С:	не более 16 часов
Массовая доля нелетучих веществ, %	48÷64 в зависимости от базы
Расход для одного слоя:	9-11 м²/л на один слой
Растворитель:	растворитель VAITSOL.

PENTATOP UNIVERSAL М спецификация



Способы нанесения:	кистью, валиком или пульверизатором
Срок хранения:	48 месяцев в плотно закрытой таре производителя
<u>Упаковка</u> :	0,9 л, 2,7 л, 9,9 л для базы А, 0,85 л, 2,6 л, 8,5 л для базы С

ПРИМЕНЕНИЕ:

ПОДГОТОВКА КРАСКИ К РАБОТЕ:

Перед применением эмаль тщательно перемешивают, при необходимости разбавляют до рабочей вязкости растворителем VAITSOL: до 0-10% по объему.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Металлическая поверхность перед нанесением PENTATOP UNIVERSAL / PENTATOP UNIVERSAL M должна быть очищена от загрязнений, продуктов коррозии (ржавчины) и тщательно обезжирена. При невозможности произвести полную очистку поверхности от продуктов коррозии, необходимо, как минимум, удалить непрочно держащуюся ржавчину и максимально зачистить поверхность абразивными средствами (наждачной бумагой, стальной щеткой, шлифовальным инструментом и др.). При этом необходимо учитывать то, что эффективность антикоррозионной защиты в этом случае может быть снижена. Полы: Подлежащие окраске поверхности полов очищают от загрязнений. При нанесении эмали на ранее окрашенные поверхности необходима пробная окраска небольшого участка с последующей проверкой межслойной адгезии. Новые бетонные поверхности допускается окрашивать не ранее, чем через 28 суток (с их поверхности предварительно должно быть удалено известковое молоко, см. отдельную инструкцию по подготовке бетонных поверхностей). Абсолютная влажность бетона должна быть не более 4%.

ГРУНТОВАНИЕ ПОВЕРХНОСТИ:

Для стальных поверхностей, эксплуатирующихся в атмосферных условиях используется грунт NOVAKOR или GF-021.

Деревянные поверхности, эксплуатируемые снаружи помещений, рекомендуется загрунтовать бесцветной деревозащитной краской TEKSTURDEKOR (не допускается образование лаковой пленки на поверхности обрабатываемой древесины) или пропиткой для дерева WOOD PROTECT.

OKPACKA:

Эмаль наносится на чистые и сухие подготовленные поверхности кистью, валиком или пульверизатором в 1-2 слоя при окраске загрунтованных или в 2-3 слоя – при окраске незагрунтованных металлических поверхностей. Для окраски полов эмаль наносится в 2 слоя кистью или валиком. Температура воздуха и окрашиваемой поверхности должна быть не ниже +5°C. Относительная влажность воздуха должна быть не выше 85%.

Чтобы узнать больше, ознакомьтесь с нашими <u>схемами окраски металлических поверхностей.</u>

ПРОМЫВКА ИНСТРУМЕНТОВ:

Для промывки инструментов используется уайт-спирит или растворитель VAITSOL.

PENTATOP UNIVERSAL М спецификация



ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ:

Вреден при вдыхании и попадании на кожу. Вызывает раздражение кожи. Токсичен для водных организмов, может вызывать длительное вредное воздействие в водной среде. Держать закрытым и беречь от детей. Избегать вдыхания паров и аэрозоля. Не допускать попадания на кожу и в глаза. При проглатывании немедленно обратиться за медицинской помощью и предъявить упаковку или этикетку продукта. Использовать только в хорошо проветриваемых помещениях. Не допускать попадания в окружающую среду. Следовать указаниям, данным в Листе безопасности.











RILAKOLOR (А, С база)











Приведенные данные получены на основании лабораторных испытаний и практического опыта и не считаются полными. Все числовые значения носят рекомендательный характер и зависят, в частности, от оттенка и степени блеска. Качество продукта гарантируется нашей системой производства, которая соответствует стандарту ISO 9001. Мы, как производитель, не можем контролировать и повлиять на условия нанесения, а также другие факторы применения продукции. Мы не отвечаем за ущерб, вызванный несоблюдением инструкции по применению или использованием материала не по назначению. На нашей странице www.rilak.lv вы найдете самую новую информацию по спецификации изделий. Мы оставляем за собой право, в одностороннем порядке, без оповещения, вносить изменения в технические спецификации. В случае возникновения любых вопросов и неясностей, свяжитесь с производителем или продавцом